


Participação por curso - CPA 2022

Participação Geral 41%

2022: 41%
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Participação por curso - CPA 2022
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Percentuais de Satisfação - CPA 2022

2022 95,07%
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Avaliação da Satisfação do Cliente Externo
GRADUAÇÃO 2022

FACULDADE 3 FACULDADE SENAC PORTO ALEGRE

CURSO 1 <>""

PROFESSOR
Somente bloco Docente

1 <>""

DISCIPLINA
Somente bloco Docente

1 <>""

RIIM S MS MS+S+PA
Quan�dade de 

Avaliações
Muito Insa�sfeito Insa�sfeito Parcialmente Sa�sfeito Sa�sfeito Muito Sa�sfeito Indicador de 

Sa�sfação

2,36 2,57 9,09 30,96 55,02 95,07
2,49 2,36 6,19 24,08 64,88 95,15

Cumprimento dos conteúdos 32,6991,3610,7230,626,141,25271sotsoporp
Os professores demonstram domínio dos conteúdos abordados nas 00,6957,8634,2218,490,219,15271sanilpicsid
Os professores demonstram domínio do 60,6916,6660,4293,579,179,15271draobkcalb
Pontualidade (Cumprimento dos horários de início e término das 21,6931,7614,4285,426,162,25271)salua
As relações professor-aluno ao longo do curso es�mulam você a estudar e aprender 1725 3,42 3,48 7,77 23,07 62,26 93,10
Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuem para o desenvolvimento das 
a�vidades acadêmicas e para seus estudos

1725
3,25 3,36 8,58 23,48 61,33 93,39
3,36 3,86 11,34 33,50 47,94 92,78

Atendimento e Relacionamento com os 02,3983,0557,2380,0187,320,3793setnadutse
Orientações em questões 02,3916,7457,3348,1135,372,3793sacigógadep
Agilidade e efe�vidade nas respostas e 49,1948,5410,4390,2182,487,3793seõçaticilos

2,04 3,22 11,01 38,92 44,80 94,74
Adequação do curso em relação às suas 18,3973,8390,1463,4169,332,2404savitatcepxe
As disciplinas cursadas contribuem para sua formação integral, como cidadão e profissional 404 1,73 3,22 11,14 40,10 43,81 95,05
O curso favorece a ar�culação do conhecimento teórico com a�vidades 65,3940,6498,5336,1112,432,2404sacitárp
As avaliações realizadas são compa�veis com os conteúdos ou temas trabalhados pelos 
professores

404
1,98 1,49 6,93 38,61 50,99 96,53
2,23 2,45 15,89 40,20 39,23 95,33

Recursos computacionais: laboratórios, computadores e 24,3991,5379,7352,0203,482,2593serawtfos
Recursos de conec�vidade: conexão e rede Wi- 61,3991,5330,2459,5108,340,3593iF
Caso você seja uma Pessoa Com Deficiência (PCD), como avalia as condições de acessibilidade 271 2,58 0,74 16,61 40,59 39,48 96,68
Ambiente escolar (conforto, limpeza, conservação e 66,2952,0464,6359,5103,440,3593)oãçazitamilc
A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes 32,8992,3425,1424,3115,072,1593matissecen
Serviços de reservas e renovações da 32,8930,2487,2424,3115,072,1593acetoilbib

1,53 2,50 12,65 42,14 41,17 95,97
Como avalia a disponibilidade/acesso aos principais documentos legais e norteadores da 
Ins�tuição que estão no site e portal do aluno (Regimento, Planos de curso, Manual do Aluno, 
etc)?

392
1,28 2,04 11,48 44,39 40,82 96,68

Comunicação ro�nas e eventos da faculdade e cursos a exemplo de e-mail marke�ng, SMS, etc 392 1,79 3,32 13,01 41,07 40,82 94,90
Conteúdo do site ins�tucional, da página do Facebook e 66,5924,3334,6428,5118,235,1293sortuo
Como avalia a imagem externa da faculdade e do curso em relação ao reconhecimento pelas 
empresas e pelo mercado?

392
1,53 1,79 10,71 40,82 45,15 96,68

As funcionalidades do Portal do Aluno atendem as necessidades de busca de informações dos 
registros da sua vida acadêmica, serviços de secretaria e, financeiro

392
1,53 2,55 12,24 38,01 45,66 95,92
2,30 2,62 10,29 39,07 45,72 95,08

Como você avalia o atendimento da Coordenação de 24,4989,8492,6341,918,387,1493?osruC
Quando você precisou buscar contato com a Direção da Faculdade, o que achou do atendimento? 382 2,36 2,62 12,04 40,84 42,15 95,03
Como você avalia os serviços que u�lizou na Secretaria 81,5929,4468,0493,930,297,2493?acimêdacA
Como você avalia o atendimento do 96,5907,6423,8366,0130,282,2493?oriecnaniF
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